



## **Главе ведомства будет доложено о ходе расследования уголовного дела по факту нападения на сотрудников полиции в Республике Бурятия**



В средствах массовой информации сообщается, что в районе Оспинского месторождения Окинского района Республики Бурятия работники одной из добывающих драгоценные металлы организаций заметили нелегальных копателей, в связи с чем были вызваны сотрудники полиции. Однако когда группа полицейских прибыла, на них было совершено нападение, в том числе с использованием огнестрельного оружия. Затем группа «черных копателей» скрылась.

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Бурятия возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти). Принимаются меры к розыску причастных к совершению преступления лиц.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Глава ведомства поручил руководителю СУ СК России по Республике Бурятия Сухорукову В.В. доложить о предварительных результатах расследуемого уголовного дела.

27 Июля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1813162>